
Tiene la palabra el señor Edil Nelson Petre.

 JOVEN  ENCUENTRA  DINERO  Y  LO  DEVUELVE: 
INDICIO DE QUE NO ESTÁ TODO PÉRDIDO, HAY 
QUE  CONTINUAR  TRABAJANDO  EN  LA 
REVALORIZACIÓN DE NUESTROS PRINCIPIOS

EDIL  NELSON  PETRE.  Muchas  gracias,  señor 
Presidente.

En  primer  lugar,  quiero  referirme  a  algo  que 
muchas  veces  en  esta  Junta  se  habla  y  es  con 
respecto  al  comportamiento  negativo  de  nuestra 
sociedad.  Muchas  veces  se  hace  énfasis  de  la 
conducta  de los  jóvenes  en la  que  se  destaca  la 
pérdida de valores, principios y buenas costumbres.

Sin embargo, la semana pasada un joven dio el 
ejemplo, lo cual nos alienta a seguir trabajando en 
procura de revalorizar nuestros principios y a decir 
que todavía estamos a tiempo y que no está todo 
perdido.

Queremos  enviar  nuestras  felicitaciones  por  el 
gesto  de  este  joven,  que  encontró  en  la  calle, 
aproximadamente,  sesenta  mil  pesos  y  que  los 
entregó  en la  Seccional  Primera,  para que se los 
entregaran a quien justifique ser su dueño. 

Este  tipo  de  acciones,  considero  que  se 
deberían  difundir  más  con  el  fin  de  incentivar  a 
niños,  jóvenes  y  adultos  a  poner  en  práctica 
acciones  tan  importantes  como  es  el  de  la 
honestidad;  así  que,  nuevamente  felicitaciones  a 
este joven.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras se envíe a la prensa.

 QUE SE ESTUDIE LA POSIBILIDAD DE INSTALAR 
«ESPACIOS SALUDABLES»

En  otro  orden  de  cosas,  señor  Presidente, 
vamos  a  solicitar  al  señor  Director  General  de 
Deportes  y  Juventud  que,  conjuntamente,  con  el 
señor  Director  General  de  Paseos  Públicos, 
estudien  la  viabilidad  de  generar  espacios 
saludables, como se han puesto en marcha en otros 
departamentos  y  también  en  San  José,  más 
precisamente en la ciudad de Libertad.

Estos  espacios  saludables  cumplen  la  función 
de un gimnasio al aire libre, y están equipados con 
aparatos  especiales,  que  pueden  ser  disfrutados 
por toda la población, jóvenes, mayores,  personas 
con capacidades diferentes y personas de la tercera 
edad.

Estamos  solicitando  que  se  estudie  la 
posibilidad de contar con estos espacios, no solo en 
nuestra ciudad, sino para todas las localidades del 
departamento.

De  concretarse  esta  iniciativa  y  fomentarse  el 
uso  de  estos  espacios  saludables,  seguro  que  la 
calidad de vida de muchos de los ciudadanos que 
no pueden concurrir a un gimnasio, va a mejorar.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras se envíe al Ejecutivo Departamental, a los 
señores  Directores  Generales  de:  Deporte  y 
Juventud,  y   de Paseos Públicos;  así  como a la 
Comisión de Turismo y Deportes de esta Junta y a 
la prensa en general.

Muchas gracias, señor Presidente.

SEÑOR  PRESIDENTE. Se  dará  trámite  a  lo 
solicitado por el señor Edil.


